

І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату
ПРИЧЕПИ ТРАВА
(BIDENTIS HERBA)

Загальна характеристика:

основні фізико-хімічні властивості: подрібнена сировина: шматочки листя, стебел, бутонів і квіток, що проходять крізь сито з отворами діаметром 7 мм. Колір зелений, бурувато-зелений або зеленувато-фіолетовий з грязнувато-жовтими вкрапленнями. Запах слабкий. Смак гіркуватий, злегка в'язучий;

порошок крупний: шматочки листя, стебел, бутонів і квіток різної форми зеленого, бурувато-зеленого або зеленувато-фіолетового кольору з грязнувато-жовтими вкрапленнями, що проходять крізь сито з отворами діаметром 2 мм. Запах слабкий. Смак гіркуватий, злегка в'язучий;

склад: причепи трава – 100 %.

Форма випуску. Трава.

Фармакотерапевтична група. Протизапальні та антиалергічні засоби. D11A X20.

Фармакологічні властивості. Трава причепи містить флавоноїди (лютеолін-D-глюкопіранозид, бутеїн, сульфуретин, D-глюкопіранозид бутеїну), речовини дубильні конденсовані (до 6,5 %), каротин, кумарини (умбеліферон і скополетин), кислоту аскорбінову (60-70 мг%), олію ефірну (сліди), слиз, аміни, гіркоти, -лактони, мікроелементи і виявляє сечогінну, потогінну, протизапальну, антиалергічну, жовчогінну і бактерицидну дію, покращує травлення, нормалізує порушений обмін речовин.

Фармакокінетика не вивчалась, тому що лікарські засоби рослинного походження містять різні біологічно активні речовини.

Показання для застосування:

Внутрішньо:

- захворювання сечовивідних органів;
- застудні захворювання (ГРЗ, грип та ін.).

Зовнішньо:

- у педіатричній практиці при діатезах;
- шкірні захворювання алергічного характеру, піодермії, псоріаз, екземи, нейродерміти та інші шкірні захворювання.

Спосіб застосування та дози. 8 г (2 столові ложки) трави вміщують в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) кип'яченої води кімнатної температури, закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв. Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають до процідженого настою, який доводять кип'яченою водою до об'єму 200 мл. Дорослі приймають у теплому вигляді по 1/3 склянки 2-3 рази на день за 15-20 хв до їди. Діти залежно від віку – від 1 столової ложки до 1/4 склянки 2-3 рази на день, за 15-20 хв до їди. Перед вживанням настій рекомендується збовтувати. Цей же настій використовують для ванн і примочок.

2 фільтр-пакети вміщують у скляний або емальований посуд, заливають 100 мл (1/2 склянки) окропу, закривають і настоюють 15 хв. Дорослі приймають у теплому вигляді по 100 мл 2 рази на день, за 15-20 хв до їди. Діти приймають настій у теплому вигляді за рекомендацією лікаря, залежно від віку – від 1 столової ложки до 50 мл 2-3 рази на день, за 15-20 хв до їди. Цей же настій використовують для примочок.

Побічна дія. Не встановлена.

Протипоказання. Індивідуальна непереносимість до речовин, які містяться в лікарському засобі.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не вивчалася.

Передозування. Не спостерігалось.

Особливості застосування. Приймають у теплому вигляді, за 15-20 хв до їди

Умови та термін зберігання. Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготований настій – у прохолодному місці не більше 2 діб.

Термін придатності - 3 роки.

Умови відпуску. Без рецепта.

Упаковка. Подрібнена сировина по 50 г у пачках з внутрішнім пакетом, порошок крупний по 2 г у фільтр-пакетах № 10, № 20.

Виробник. ЗАТ “Ліктрави”.

Адреса. Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.